
 

ПРОТОКОЛ № 2 

засідання атестаційної комісії з атестації педагогічних працівників 

Фахового мистецького коледжу  

Луганської державної академії культури і мистецтв 
 (найменування навчального закладу, органу управління сфери культури) 

 

 

Київ                                                                                           від 01.10.2024 року 

Голова: Плуталов С.І. 

Секретар: Русецька В.О. 

Присутні:  Київька Г.М., Дика Я.В., Ляхова М.В., Курбатов М.П., Костроба 

О.Ю.  

Порядок денний 

1. Про розгляд списку педпрацівників, які  підлягають  черговій атестації 

відповідно до Положення МОН. 

                                                                             (доповідач Русецька В.О.) 

2. Про розгляд графіка засідань атестаційної комісії та плану заходів 

щодо проведення атестації.                              (доповідач Плуталов С.І.) 

 

І. СЛУХАЛИ:  

Русецьку В.О., секретаря атестаційної комісії, яка ознайомив членів 

атестаційної комісії зі списком педагогічних працівників, які підлягають 

черговій атестації у 2024/2025 навчальному році: 

Сідаш Наталія Сергіївна – підтвердження кваліфікаційної категорії 

«спеціаліст вищої категорії». 

Голосування: одноголосно. 

Рішення прийнято. 

І. УХВАЛИЛИ: 

Схвалити список педагогічних працівників, які атестуються у 2025 році. 

ІІ. СЛУХАЛИ: 



Плуталова С.І., голову атестаційної комісії, який ознайомив членів 

атестаційної комісії з графіком засідань атестаційної комісії та планом 

заходів щодо проведення атестації (додаються). 

ВИСТУПИЛИ: Русецька В.О., секретар атестаційної комісії, наголосила на 

тому, що згідно  абз.2 п.4 розділу ІІІ Положення, педагогічні працівники, що 

атестуються протягом 5 днів з дня оприлюднення інформації може подати до 

атестаційної комісіє документи, що на його думку, свідчать про педагогічну 

майстерність та/або професійні досягнення. 

 Ляхова М.В., член атестаційної комісії, внесла пропозицію, що у разі 

внесення змін до Положення про атестацію, вносити зміни в графік засідань 

атестаційної комісії та плану роботи атестаційної комісії без розгляду на 

засіданні атестаційної комісії. 

Голосування: одноголосно. 

Рішення прийнято. 

 

ІІ. УХВАЛИЛИ:  

Затвердити графік атестації педагогічних працівників та план заходів щодо 

проведення атестації у 2024-2025 навчальному році; 

Встановити строк прийому документів педагогічних працівників (що 

атестуються) у паперовій або електронній формі, що на їхню думку, свідчать 

про педагогічну майстерність та/або професійні досягнення - протягом п׳яти 

робочих днів з дня оприлюднення інформації на сайті коледжу, а саме: до 16 

жовтня 2024 року включно.  

Оприлюднити відповідну інформацію на сайти. 

Вносити зміни в графік засідань атестаційної комісії та плану роботи 

атестаційної комісії без розгляду на засіданні атестаційної комісії. 

 

Голова атестаційної комісії                                        Сергій ПЛУТАЛОВ 

Секретар                                                                             Вікторія РУСЕЦЬКА      


